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AL TOMAR PROTESTA COMO PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE ESTE MARAVILLOSO MUNICIPIO, PROTESTE CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LAS CONSTITUCIONES LOCAL Y GENERAL DE LA REPÚBLICA , ASÍ COMO LAS LEYES QUE DE ELLAS DERIVEN, ES EN CUMPLIMIENTO A ESE COMPROMISO Y EN ESTRICTO APEGO A LA LEY QUE HOY COMPADEZCO ANTE TODOS USTEDES PARA RENDIR MI CUARTO Y ÚLTIMO INFORME DE GOBIERNO.
EL PRIMERO DE ENERO DEL 2018 CUANDO LLEGAMOS A LA ADMINISTRACIÓN, NOS ENCONTRAMOS UN VERDADERO DESASTRE, EL PALACIO MUNICIPAL SE ENCONTRABA TOMADO POR EMPLEADOS SINDICALIZADOS DEL MUNICIPIO EN VIRTUD DE QUE LA ADMINISTRACIÓN ANTERIOR NO REALIZO LOS PAGOS DE SUELDOS, SALARIOS Y AGUINALDOS A LOS QUE TENIAN DERECHO.
A DIFERENCIA DE LA ADMINISTRACIÓN ANTERIOR, Y COMO MARCA LA LEY, ESTAMOS TRABAJANDO EN EL PROCESO DE ENTREGA RECEPCIÓN PARA QUE LA NUEVA ADMINISTRACIÓN NO SE ENFRENTEN A LAS MISMAS DIFICULTADES QUE TUVIMOS QUE SORTEAR NOSOTROS  AL ENCONTRAR LOS CAJONES Y ARCHIVEROS VACIOS, Y NO ME REFIERO A QUE ESPERARAMOS ENCONTRAR ALGO DE DINERO EN LAS CUENTAS ; NO!, CUANDO DIGO VACIOS LO DIGO EN ESTRICTO SENTIDO LITERAL YA QUE LOS CAJONES ESTABAN ABSOLUTAMENTE VACIOS, SALVO ALGUNOS CADAVERES DE CUCARACHAS, NO SE ENCONTRO NADA, NI UN SOLO PAPEL QUE NOS PERMITIERA HACER LA MAS MINIMA REVISIÓN DEL ESTADO EN EL QUE SE ENCONTRABA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 




MUNICIPAL, DERIVADO DE ESTO NOS VIMOS OBLIGADOS A PRESENTAR TODO LO OBSERVADO A LAS INSTACIAS CORRESPONDIENTES.
PERO LOS MALOS MANEJOS E IRREGULARIDADES NO TERMINARON AHÍ, POCO A POCO Y CON APOYO DEL ORFIS FUIMOS ENCONTRANDO UNA MULTITUD DE ADEUDOS E IRREGULARIDADES QUE AL FINAL SUMARON MÁS DE 214 MILLONES DE PESOS, ES MUY DIFICIL EXPLICAR LA MAGNITUD DE ESTE DESASTRE, LO PODEMOS PONER EN TERMINOS DE OBRAS Y ACCIONES PARA FACILITAR SU DIMENCION.
CON ESOS RECURSOS, SE PODÍAN HABER REALIZADOS 2,500 CUARTOS DORMITORIOS PARA LAS PERSONAS MAS VULNERABLES DE NUESTRO PUEBLO, O SE PUDIERON HABER CONSTRUIDO AL MENOS OTROS 21 DOMOS MÁS, COMO LOS 36 QUE HICIMOS; MISMOS, QUE AL REDACTAR EL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO DEFINIMOS COMO PRIORIDAD EL IMPULSO Y FOMENTO A LA EDUCACIÓN Y EL MEJORAMIENTO A LAS VIVIENDAS DE COSAMALOAPAN. LA CRISIS SANITARIA QUE VIVIMOS DESDE EL 2020 NOS HIZO INCLUIR A LA SALUD  COMO LA PRIORIDAD NUMERO UNO DE ESTA ADMINISTRACIÓN, ES ASÍ QUE INSTALAMOS EL MÓDULO PARA LA ATENCIÓN DE ENFERMEDADES RESPIRATORIAS Y FEBRILES QUE SE CONVIRTIÓ EN MODELO A SEGUIR PARA EL COMBATE DE LA PANDEMIA EN TODO EL PAÍS, GRACIAS AL DR. ARTURO MORA OCHOA, AL GRUPO DE ENFERMERAS, A LA SOCIEDAD CIVIL QUE TAMBIÉN SE UNIÓ A ESTA LUCHA PARA SALVAR VIDAS COSAMALOAPEÑAS.





DESPUÉS DE QUE COSAMALOPAN ENCABEZARA LA LISTA DE MUNICIPIOS PEOR EVALUADOS POR EL ORFIS EN CUANTO A SU COMPROBACIÓN DURANTE EL PERIODO 2015-2017, PARA EL 2018 EL ORFIS RECONOCIÓ A COSAMALOAPAN POR ESCRITO COMO UNO DE LOS MEJORES AYUNTAMIENTOS EN ESTA MATERIA.
NO CABE LA FALSA MODESTIA, ESTOY VERDADERAMENTE ORGULLOSO DE QUE EN UNOS DIAS ENTREGAREMOS UN AYUNTAMIENTO CON UNA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA SANEADA, DESPUÉS DE LOS PRIMEROS 2 AÑOS DE UN TRABAJO JURIDICO, FINANCIERO Y DE NEGOCIACIÓN  VERDADERAMENTE INTENSOS, EN LOS QUE LOGRAMOS REDUCIR LA PRESIÓN DE LAUDOS LABORALES Y ADEUDOS EN TODOS LOS SENTIDOS QUE AMENAZABAN LA VIABILIDAD FINANCIERA DE LA ADMINISTRACIÓN,  ESO NOS PERMITIÓ DEDICAR LOS SIGUIENTES 2 AÑOS A LA REALIZACIÓN DE OBRAS Y ACCIONES EN BENEFICIO DE LA CIUDADANÍA, EN TOTAL SE REALIZARON 161 OBRAS EN LAS QUE SE INVIRTIERON MÁS DE 229 MILLONES DE PESOS.
POR DESTACAR ALGUNAS OBRAS, PAVIMENTAMOS CON CONCRETO HIDRAÚLICO 134 MIL METROS CUADRADOS, REHABILITAMOS 14.8 KILÓMETROS EN CAMINOS RURALES, 17 DOMOS EN LA CABECERA MUNICIPAL Y 19 EN LAS CONGREGACIONES, CONSTRUIMOS 700 CUARTOS DORMITORIOS DISTRIBUIDOS EN LA CABECERA Y ZONA RURAL. DE IGUAL MANERA SE CONSTRUYERON 7 DISPENSARIOS MEDICOS Y 2 SE 





REHABILITARON PARA ACERCAR SERVICIOS DE SALUD A LA CIUDADANÍA DE LAS ZONAS MÁS APARTADAS. ESTA ADMINISTRACIÓN DEJA AL NUEVO GOBIERNO 3 AMBULANCIAS FUNCIONANDO PARA URGENCIAS BÁSICAS.
COMO NUNCA ANTES EN LA HISTORIA DEL MUNICIPIO, NOS DIMOS A LA TAREA DE DONAR  PREDIOS MUNICIPALES BENEFICIANDO A VARIOS SECTORES, CON ESTA ACCIÓN  BRINDAMOS CERTEZA JURÍDICA, COMO LA DONACIÓN DE 4 MIL 815 METROS CUADRADOS AL ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO DE SERVICIOS DE SALUD DE VERACRUZ “DR. VICTOR PITALUA GONZALEZ”, DE IGUAL MANERA DONAMOS 4 MIL 135  METROS CUADRADOS DEL CENTRO DE REINSERCIÓN SOCIAL “MORELOS”, DONACIÓN AL GOBIERNO DEL ESTADO DE VERACRUZ DE 
IGNACIO DE LA LLAVE. EN EL RUBRO EDUCATIVO HICIMOS LA DONACIÓN DE 5 MIL 417 METROS CUADRADOS DE AREAS DE PRACTICAS Y 943 METROS CUADRADOS EN DORMITORIOS AL PATRONATO  UNIVERSIDAD FILADELFIA DE MEXICO, A.C., INSTITUCIÓN UBICADA EN LA CONGREGACIÓN DE CIUDAD ALEMÁN. LES ENTREGAMOS EL PAQUETE COMPLETO QUE INCLUYE CEDULA CATASTRAL, ACUERDO Y PLANOS, TODO SIN COSTO ALGUNO, PARA QUE PUEDAN ESCRITURAR SIN PROBLEMA.
LA SEGURIDAD PÚBLICA INTEGRAL Y LA ESTRECHA COORDINACIÓN CON LOS DISTINTOS ÓRDENES DE GOBIERNO HA SIDO UNA PRIORIDAD PARA EL AYUNTAMIENTO DE COSAMALOAPAN, Y EN LA BÚSQUEDA DE ESTRATEGIAS QUE SEAN EFECTIVAS PARA EL ORDEN Y LA SEGURIDAD 
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DE LAS FAMILIAS, HICIMOS LA DONACIÓN DE 2 HECTAREAS PARA LA INSTALACIÓN DEL CUARTEL GENERAL DE LA GUARDIA NACIONAL PERTENECIENTE A LA  SECRETARIA DE LA DEFENSA NACIONAL.
MARCANDO UN PRECEDENTE PARA EL DESARROLLO DE LAS ESCUELAS DE COSAMALOAPAN QUE NO CONTABAN CON DOCUMENTO ALGUNO QUE LES AVALARA LA PROPIEDAD, NOS DIMOS A LA TAREA DE FACILITARLES DE MANERA GRATUITA EL PAQUETE DE DOCUMENTOS OFICIALES PARA ESCRITURAR COMO SU CEDULA CATATASTRAL, PLANO Y ACTA DE CABILDO, ASI COMO TAMBIEN A TRAVÉS DE UN TRABAJO EN CONJUNTO CON LA PROCURADURÍA AGRARIA SE ENTREGARON TITULOS DE PROPIEDAD A ESCUELAS DE LA ZONA RURAL.
ESTE GOBIERNO QUE CONCLUYE HA SIDO EL UNICO QUE HA CONTADO CON UNA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO, LA CUAL PERMITIO EL CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES LEGALES Y REGLAMENTARIAS APLICABLES EN MATERIA DE EDIFICACIÓN, ORDENAMIENTO URBANO Y 
CONSTRUCCIONES EN GENERAL, Y EN COORDINACIÓN CON LAS DIRECCIONES DE CATASTRO Y PROTECCIÓN CIVIL, SE HAN INSTALADO NUEVAS EMPRESAS QUE GENERAN EMPLEOS Y EL DESARROLLO ECONOMICO DEL MUNICIPIO.
SÉ MUY BIEN QUE ESTAMOS LEJOS AÚN DE LO QUE LA CIUDADANÍA ESPERA Y MERECE DE SUS AUTORIDADES MUNICIPALES, QUEDAN EN ESPERA ALGUNOS PROYECTOS PENDIENTES QUE GESTIONE Y NO TUVIERON ECO COMO EL PROYECTO DE ALUMBRADO Y EL SANEAMIENTO SANITARIO, QUE ESPERO LA NUEVA ADMINISTRACIÓN DE SEGUIMIENTO, 



SIN EMBRAGO; ES IMPORTANTE DECIR, QUE HEMOS SENTADO LAS BASES PARA EL DESARROLLO DEL PUEBLO QUE ME VIO NACER.
EN HONOR A LA JUSTICIA ESTOY OBLIGADO A RECONOCER QUE HE TENIDO LA BUENA FORTUNA DE CONTAR CON UN GRAN EQUIPO DE TRABAJO, EL PERSONAL SINDICALIZADO Y DE CONFIANZA, LAS Y LOS DIRECTORES, LAS Y LOS EDILES, QUE APROVECHO PARA PEDIR UN MINUTO DE APLAUSO PARA NUESTRO COMPAÑERO REGIDOR QUE HOY ESTA DESCANSANDO CON NUESTRO DIOS, SILVIANO CLEMENTE MORENO, A TERESO ENRIQUEZ SEGUNDO Y LOS DEMÁS COMPAÑEROS QUE TAMBIÉN SE NOS ADELANTARON EN ESTE TERRIBLE TIEMPO DE PANDEMIA, PIDO UN MINUTO DE APLAUSOS PARA ELLOS Y LOS INVITO A PONERSE DE PIE, AGRADEZCO SU COMPROMISO Y DEDICACIÓN .
GRACIAS PUEBLO DE COSAMALOAPAN, HICIMOS LO QUE ESTUVO EN NUESTRAS MANOS, LOGRAMOS LO QUE PUDIMOS LOGRAR, FUERON DOS AÑOS LUCHANDO POR LAS FINANZAS Y LOS OTROS DOS NOS ENFRENTAMOS AL COVID, HOY PUEDO DECIR QUE A PESAR DE TODAS LAS ADVERSIDADES NOS VAMOS CON LA FRENTE EN ALTO, SALIMOS POR LA PUERTA GRANDE PORQUE NO DEBEMOS SALARIOS, NO DEBEMOS AGUINALDOS, NO ENDEUDAMOS LA ADMINISTRACIÓN, SANEAMOS LAS ARCAS MUNICIPALES Y LLEVAREMOS A CABO UNA ENTREGA RECEPCION CON LA NUEVA ADMINISTRACUÓN DE MANERA TRANSPARENTE. 
A NOMBRE DE TODO ESTE GRAN EQUIPO, MUCHAS GRACIAS POR LA CONFIANZA, Y LES DESEAMOS FELIZ NOCHE BUENA Y UN FELIZ PROSPERO AÑO 2022. .SOMOS COSAMALOAPAN !!!!!!!
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